2°TEN KAPAITZAZ 4-3-2022

APXIKH YYNAPTHXH — ITAPAT OY2A YYNAPTHXHY

OPIZMOX

Eoto f o cuvdpnon opioiév) 6 Eva o1aatnpa A.
Apyua cuovaptnon 1| mapdayovea ™S f oto A ovoudletol kabe cuvdptnon F mov
EIVOL TUPUYOYICIU OTO A Kot 107DEL

F'(x)=f(x). nouxdbe xeA.

OEQ2PHMA

‘Ecto f 1o cuvdptnon opioiévn o Eva 0taatnpa A.
Av F givar jua mopdyovca e f oto A, 101
¢ 0AeC 01 cuvaptcels e popene G(x)=F(x)+c¢. c=R. givor mapayovees e foto A
Kat

e KGOe aAAN mupdyovca G S f oto A maipverl T popery: G(x)=F(x)+c. ceR.

UE aTTddEIEN

® Kd0s cuvaptnon g popeic G(x) = Flx) + ¢, émov ce R, sivar o topdyovca g
610 4, apov

G'(x) = (Fx) + ) = F(») = f(x), nax@de x € A.

® 'Eoto G civon pua GAAn mapdyovoa e foto 4. Tote o kdds x € A woydovv F(x) =
f(x) ko G'(x) = f(x), ondte
G'(x) = F'(x), o xdde x € A.

Apa, GOPEOVA [LE TO TOPIGHA TNG § 2.6, vIEdpyel 6TABEPA ¢ TETOLN, DGTE

Gx) = Fx) + c,yiakdBe xe AW




IIINAKAY ITAPAI' OY2ON KAIIOION LYNAPTHYEQN

AfA Iuvaptnon Napdyouosg
omou c=R  omaBepa
1 f(x)=0 G(x)=¢ ceR
2 fix)=1 G(x)=x+c¢
1 .
3 flx)== G(x)=ln|x|]+c
P
T.:r—l
4 f(x)=x° G(x)=——+c
a+1
5 f(x)=cvvx G(x)=nux+c
6 f(x)=nux G(x)=-cuvx+ec
1 -
7 f(x)= - G(x)=cpx+c
oUVX
. 1 y
8 flx)=—= G(x)=-cpx+c
nu’x
9 f(x)=¢€" G(x)=¢e"+c
10 fx)=¢" G(x)=2—+c
117
11 f(x)=e* G(x)=eX+c
12 f(x)=— G(x)= 2+/x +¢
VX
. 1 1
13 fx)=— G(x)=— — +c
X X

Inueiwan:
O1 TUmol Tou ivake acuToU Woyvouv o8 kalde didotnua oto omolo ol MEpRoTHTE LS ToU

X OV ELPaVI{OVTaL EXOUV VO,



IHapayovoeg Zvvletwv Zvvaptjoswv

Touvapton IIapayovoa
g G
f(x)"-f'(x) fx)"**
— +c
v -1 Vv+1
f'(x)
f(x) In|f(x)| + ¢
) 5 JI() +c
JI(x)
e™®. f(x) ef® 4 ¢
f(x)
af® - £ (%) e
Ina
ovvi(x) - f (x) nuf(x) + ¢
nuf(x) - £ '(x) —ovvi(x) + ¢

Avardyme okepTopacte yia onowadnnote arhn ovvBem Paciletan otov mponyobpsve mvaka.

I810TTEC TUPAPOVTOV

Av ot oovopmoslg F kKol G Eivol TOpAyousss TV f KUl g OVTIOTOLMS KU1 0 4 VUl
EVOS TPUYLOTIKOC apBog, ToTe:
i) Hovvapmmon F+ G eivol pw topdyovod TS Guvapmnons f+ g Kot

ii) H ovvdapmon 4 F stvor La nopdyousa e Guvaptneons 4 f.




Onwe OKEPTOUAOTE TV TAPAY®YION avTioTpoPa, To 1610
KAVOULIE KAl [I€ TOVE KAVOVES TN)C. ZUVETMG, AV :

f(x) =g'(x) - h(x) + g(x) - h'(x)
TOTE, 01 Tapdayovoeg e f eivan g popeng :
F(x) =g(x) - h(x) + ¢

Avaioymg, av :

fix) = 8 M@ -g() h'x)

h*(x)

TOTE, 01 Tapayovoeg e f etvan e popene :

o - 8(x)
F(x) h(o) +c

Ano tig egpappoyeg tov ©.M.T. Bupilovue o, av :
f'(x)=g'(x)
yia k@Be xe A, 1o1e LVIApyel c€ R TETO10, WOTE Y KGOe XA :
f(x) =g(x)+c

_ P(x)

HAPATOYXEY PHTOQN YYNAPTHYXEQN | {(x) o)
O(x

1) Avo pabBuss tov P(x) eivar pikpotepos amo tov fabud tov Q(x)

i) eleralovue av fix) eivar e poppilis 1(x) :g(x)) omote Bu Eyel MUpPAYOVCES TIC
g(x

cuvoptioes: F(x)=1n| gx) |+c.

[Mopaderypo:
2 A, r
Av f(x)=,,x;] 101¢ f(:-(;)=l - 2 1 (qur"\ +10) omdte Ba Exel MOPaYOVGES
X +2x+10 2 x7+2x+10 2 " 4+2x+10

Tic guvaptoels: F(x) =% In | x*+2x+10 | +c.

e



ii) 4y 10 Q(x) £z&1 TV pop@N) Q(X)=a(x-p1) -(X-p2) ...(X-py) . TOTE TO KAUGUU YPUYETUL

P(x) A B K
= - —eeed
Q(x) (x-p;) (x-p,) (x-p,)

To KAGONQ TOTE PETUTPERETU GE GOPOIGHA KAUGHATOV TOV OTOIOV 01 TUPEYOVGES

VAOLOYILOVIUL 0N GTO TUPUSETIHA:
2x+1
x'=5x+6

H ouvvdpmon f(x) = % Exer medio opropod o R—{2,3} ko ypdgeton
x*=5x+

(1 fix)=

2x+1

I = e

Avalnrovpe TpuypaTikons apibpoie 4. B £161, GOTE VUL IGYVEL

2x ] i 8 i+ 3 Yy kdde xeR -{2,3}.
(x-2)(x-3) x-2 x-3

Me amaAo1Qr) TAPOVOUUGTAOV £YOVIE TEAIKA:
(A+B-2)x=34+2B+ 1. yiaxade x eR —{2,3].

H tehevtaia oot 16yde yia kade x € R —{2,3}. av ko pévo av

A+B-2=0 : A=-5
1), 100dvvapa, .
34+2B+1=0 B=: 7
Emopévec,
2x+1 -5 7
+

f(x)=x2 —5x+6 - x=2 x=3

kat F(x)=-SIn|x-2|+7In|x-3|+c.



2) Av o PaBudc tov P(x) eivar ueyaivtepoc 1j iooc amé tov fabué tov Q(x) 101
Kavovue v owipeon P(x):Q(x) kot v m(X) eivol To mMAIKO Kol v(X) TO LTOAOUTO TG
OLIPECTC. YPUPOLLIE:

f(x)= P _ m(x)+ L&) , OMOTE VTOAOYILOVYLE TIC TUPGYOVGES TV T(X) KOl — (x)

Q(x) Q(x) O(x)
. v(x) . . . :
Ot mopdyovces TS Q(})=——= LVITOAOYILOVTOL OT®C GTIV TPOIYOVIEVI TEPITTMOO).

O(x)

xl=3x+7
x'=5x+6

W f(x)=

Av sktedécovpie T Stoipect Tov ToAmVOILOL X — 3x+ 7 |1E TO TOA@VVO X — 5x + 6,

Ppickovpe 011

X —=3x+7 2x+1
> =1+ 5 .
x —=5x+6 x —5x+6
Emopévag,
2
X" —=3x+7 2x+1 -5 7 .
X)= ——— = 14— = 1+ + (Aoyo Tov (1)).
J(®) XX —5x+6 X2 —5x+6 x=2 x=3

Kal  F(x)= x—=5In|x-2[+7In|x-3|+c¢



